

南京志友纪念林将第二次搬迁 家人担心:以后还会再搬吗?

市红十字会相关人士回应:新址在西天寺,面积达一万平方米,这次做了长远打算

南京雨花功德园门前的一处小坡上,立着一块“南京志愿捐献遗体者纪念林”石碑。这块碑是9年前从栖霞山红景园搬来的,刚刚过去的清明节,一位已逝志友的家人钱先生听说,今年,纪念碑又将搬到西天寺。“这样搬来搬去,合适吗?”面对钱先生的疑问,昨天,南京市红十字会相关人士介绍,他们已在西天寺建起一万平方米的纪念林,而且是做了长远打算的。

现代快报记者 付瑞利



纪念林前是铺着石板的小广场 现代快报记者 李雨泽 摄

南京志友纪念林

1996年10月3日,南京成立全国第一家捐献遗体志愿者的群众组织——南京市红十字会捐献遗体志愿者之友。为表彰捐献遗体者的无私奉献精神,2001年9月29日,南京志愿捐献遗体者纪念林在栖霞山红景园落成。2006年8月,在雨花功德园的全力支持下,纪念林从红景园搬迁到现在的位置。

疑问

志友纪念林 为何搬来搬去?

“我父亲是12年前因病去世的,起初,每年清明我都会到红景园的纪念林悼念他老人家。后来,地点换成了功德园门前的这个角落。”市民钱先生说,这个清明节,听其他志友家属说,纪念林又要搬到西天寺。“现在的纪念林面积小,环境也不怎么样,这次不知道又要搬到什么样的地方?”

昨天上午,现代快报记者来到此处小坡前,找到了“南京志愿捐献遗体者纪念林”石碑。石碑紧邻花神大道,背靠一家酒店。虽说是纪念林,但这里面积局促,并没有栽多少树,碑前是一块铺着石板的小广场。

由于花神大道上有车辆来往,比起一些安静的墓园,这里显得有点嘈杂。石碑上方,还挂着2015年捐献遗体器官志愿者公祭仪式的横幅,两侧的地上,卧着十多块刻有已逝志友名字的碑。碑的周围散落着祭奠用的菊花和少量垃圾。

愿望

希望长辈的名字 刻在安静的地方

父亲、母亲同为志友的张女士,也关注到了纪念林要搬迁的消息。“我父亲2012年去世,捐献遗体后,名字刻在纪念林。2012年、2013年,我和母亲都参加了公祭活动。”张女士说,第一次找到纪念林的时候有点失望。她认为,虽然父亲生前一直秉持“死后不占活人地方”的观念,但既然建起纪念林,就应选择永久性的地方,让逝者“入土为安”。“作为后代,我不需要多么隆重的祭奠仪式,只想长辈的名字刻在安静的地方。”

市民刘先生一家连同他自己,一共有7位志友。提起志友纪念林,他说,起初纪念林在红景园,环境还不错,但是交通不便,后来搬到功德园,也算是“没办法的办法”。“西天寺已经建了新的纪念林,听说5月8日就要从功德园搬过去了。”刘先生表示,大家对志愿捐献遗体的重视程度会越来越高。他认为,捐献遗体需要无私奉献精神,之前经历一些困难,是可以理解的。

回应

新址在西天寺 面积达一万平方米

记者查询获知,南京市红十字会捐献遗体志愿者之友成立之初,曾提出“三不两献一育”:死后不开追悼会、不接受花圈挽联、不用骨灰盒建墓土葬;捐遗体供解剖、献器官供移植;骨灰用于植树造林。2008年,应志友家属们的要求,红会为已故志友举行立碑刻名仪式。

针对志友家属关注的纪念林再次搬迁问题,昨天下午,南京市红十字会相关人士表示,这次搬迁,是应志友家属们的要求。作为经办单位,他们重新在西天寺选址,新建起一万平方米的纪念林,供家属们祭奠亲人。

该人士解释,之前纪念林所用的场地,是借用的。现在,西天寺的新纪念林用地,是划拨给红会的,他们是做了长远打算的。不过,该人士表示,由于天气原因,志友家属所说的新纪念林5月8日启用这一消息,暂不确定。

南站茶都成为南京市民购茶好去处

南京人首选购茶路线

碧螺春、龙井、雨花茶、白茶、毛峰等全面上市



近日明前茶全面开采上市。“南京众多茶城,市民去哪里买茶也有讲究”专家提醒市民。近期,市场上出现了不少天价明前茶,市民应当仔细辨别,同时,买茶也应当去规模大、品牌全的正规茶城,防止不合理消费。

难的情况下,南站茶都为前来买茶的市民提供了200多个免费停车位,南京茶城首屈一指。

明前雨花 认准南站茶都

首先,并不是所有的雨花茶有资格作为真正的雨花茶。只有具有“雨花茶地理标志”标贴的雨花茶产品才能确定为真正的雨花茶,其余产品均为仿冒。目前仅有20多个茶厂被农业局认证有资格生产雨花茶,具有“雨花茶地理标志”,这20家茶厂中已有5家进驻南站茶都。他们是久宏、高淳青山、游子山、六朝茶、花山玉泉等茶厂。正宗的雨花茶,在南站茶都能低价买

到,这几家茶商表示,受国家政策影响,今年最好的明前雨花,价格也不会超过2000元/斤。价格过高的雨花茶,市民应当掂量是否中间环节过多,价格水分过大。

正宗白茶 认准南站茶都

安吉由于环境优美,自然生态适合白茶生长,一直被认为是白茶的最佳产地,南站茶都就有多家来自安吉的正宗白茶厂,他们是安吉九品茶厂、黄杜茶厂、恒盛茶厂、宋茗、玉青山园、溧阳尚斌、白龙茶厂等30余家,各地好茶在茶都共聚一堂。各品牌白茶各有特点,但都是正宗地道的白茶,汤色鹅黄、香气扑鼻、口感纯正,可谓“色香味”俱

全。这么好的白茶,放在以往,价格肯定很高。白茶的价格除了人为炒作之外,更多的原因是由于产地的限制和中间环节的过多导致的。

南站茶都由于位于华东交通枢纽南京南站旁200米,无形中大大降低了交通运输成本。新型的茶厂直接设点直销的模式,又完全避免了把中间环节的“暴利”加在买茶人身上。这样算下来,南站茶都的白茶价格要比市面上低出30%以上,而且品质和货源比起低端小茶城,更有保障。

此外,南站茶都还有苏州碧螺春、杭州龙井、黄山毛峰等新茶销售,品质高、价格低,欢迎市民前来选购。

首选购茶路线 市民购茶好去处

目前,几大春茶已经在南京极大的茶城南站茶都设点直销,100多个品牌和茶厂供市民挑选。此外,南站茶都已经成为市民购茶首选,交通便利,停车方便,品种全,价格低,离主城近。南站茶都采用茶厂大规模集中直销的模式。免除了中间环节,减少了各级批发、代理商的利润,控制了茶叶价格,使得南站茶都的同等茶叶要比市场价低出30%以上,同时由于茶厂设

点直销,各种好茶可以直达南站茶都,保障了质量。专家认为:如此大规模茶厂集中直销所产生的的集群效应,是行业产业调整的趋势,成为商业销售规模的成功案例。

南站茶都位于南京南站西200米,地理位置优越,步行至地铁一号线南京南站仅需10分钟,周边有D12、19、129、84等多条公交线路,同时从江宁、城南等地也仅需5分钟左右的车程,道路通畅。此外,市区内停车费越发昂贵,停车越来越

地址:雨花台区软件大道茶花路南站西200米

(乘地铁一号线南延线至南京南站6号出口,或公交19、129、119、84、816路至玉盘路站下)

咨询 15850770138

电话 13605153778